Заявление Бюро Федерального Политсовета ОДД «Солидарность»

В связи с обращениями, вызванными высказываниями в Интернете члена Бюро С.Жаворонкова, и, в частности, по поводу деятельности общества «Мемориал» на Северном Кавказе, Бюро ФПС Движения заявляет следующее. 

В п. 167 Программы содержится официальная позиция Движения по вопросам национальной, религиозной, культурной и иной идентичности: 

«Россия должна стать страной, где исключена дискриминация по расовому, национальному, религиозному признаку. Власти должны значительно жестче и эффективнее бороться с любыми проявлениями агрессивного национализма и религиозного экстремизма. Наказания за такого рода противоправные деяния должны быть ужесточены». 

Кроме того, в п. 174 Программы Движения сказано: 

«Необходимо обеспечить реализацию конституционного права граждан на свободу совести, в том числе свободу вероисповедания. Набирающая обороты клерикализация власти и общества и формирование на государственном уровне религиозной монополии недопустимы. Государство должно обеспечить равные права и возможности для деятельности всем конфессиям». 

Эти позиции никем не подвергалась и не подвергается сомнению. 

Бюро заявляет о своём категорическом несогласии с исламофобскими высказываниями С.Жаворонкова.

Бюро считает необходимым заявить, что взгляды С.Жаворонкова на проблему межнациональных отношений в нашей стране ни в коем случае не должны ассоциироваться с официальной идеологией демократического движения «Солидарность», выраженной в программных документах нашей организации.

Бюро ОДД «Солидарность» призывает всех, в том числе и прежде всего, участников Движения, к особой деликатности при обсуждении национальных, религиозных, культурных вопросов в нашей стране. 

